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SedintaComisiei de Disciplina si Etica 

din 25.11.2021 

Lista Sanctiunilor hotarate pentrumeciurile de seniori 

aflate pe rol in sedinta din 25.11.2021 din L4, etapa 16. 

 

Nr. 
crt 

Dosar nr. Numele 
jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 319/CDE/2021/ 
L4 

 ACS Gloria 
Cornesti 

Pierderea jocului 
prin forfait pentru 
neprezentare conf. 

art. 79.1 RD si 
penalitate sportiva 

200 lei. 
2 320/CDE/2021/ 

L4 
 ACS 

Strajerii 
Targoviste 

1396 

Penalitate sportiva 
50 lei conf. art 78 lit. 

a) RD 

3 321/CDE/2021/ 
L4 

 ACS Recolta 
Gura Sutii 

Penalitate sportiva 
50 lei conf. art 78 lit. 

a) RD 

4 322/CDE/2021/ 
L4 

 ACS Vointa 
Visina 

Avertisment pentru 
lipsa antrenor conf. 

art. 86.6.4 RD 
 
 
 



 ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL 
DÂMBOVIȚA 

__________________________________ 
 

5 323/CDE/2021/ 
L4 

Zidaroiu Marius ACS Unirea 
Bucsani 

Suspendare 2 etape 
conf. art. 65 lit. a) 
RD si penalitate 
sportiva 400 lei 

6 324/CDE/2021/ 
L4 

Popa Florin ACS 
Progresul 
Matasaru 

Suspendare 1 etapa 
conf. art. 63 alin. 1 
lit. g) coroborat cu 

63.2.1 RD si 
penalitate sportiva 

50 lei 
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Sedinta Comisiei de Disciplina si Etica 

din 25.11.2021 

Lista cauzelor aflate pe rol la data de 25.11.2021 ora 

16:00  

 

Nr. 
Crt. 

Numar Dosar Detalii Parti Obiectul 
Dosarului si 

sediul 
materiei 

Decizie si Sanctiuni 

Calitate si nume 

1 317/CDE/2021/ 
L4 

 

Reclamantul 
FC Flacara Suta 
Seaca 
Paratul 

- ACS Vointa Visina si 
jucatorul Giurea 
Alexandru 

 

Contestatie
– conf. art. 

25 si 26 
ROAF 

CDE => anuleaza 
contestatia echipei 

FC Flacara Suta Seaca 
ca fiind netimbrata 

conf. art. 26.2 ROAF, 
si aplica un 
avertisment 

reclamantei conf. art. 
26.7 ROAF  
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2 318/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Reclamantul 
AS Sportul 
Mogosani 
Paratul 

- AS Petrolul Rascaeti 
si jucatorul Cristea 
Ion 

 

Contestatie
– conf. art. 

25 si 26 
ROAF 

CDE => admite 
contestatia echipei 

AS Sportul Mogosani 
fiind intemeiata conf. 

art. 26.4 ROAF, si 
aplica art. 83.10 RD, 

cu consecinta 
pierderii meciului 

prin forfait de catre 
parata si aplicarea 

unei penalitati 
sportive de 150 lei, 
scaderea a 6 puncte 

si interzicerea 
dreptului de a mai 
efectua transferuri 

pentru o perioada de 
transfer. 
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Sedinta Comisiei de Disciplina si Etica 

din 25.11.2021 

Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori 

aflate pe rol in sedinta din 25.11.2021 din L5, etapele 14. 

 

Nr. 
crt 

Dosar nr. Numele 
jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 326/CDE/2021/ 
L5 NORD 

 AS Viitorul 
Ocnita 

Pierderea jocului 
prin forfait conf. 
83.10 RD pentru 

folosirea in meciul 
cu CS Comuna Valea 
Lunga a jucatorului 

Piticu Ionut Mihai in 
stare de suspendare 

ca urmare a 
cumulului de 

cartonase galbene 
(etapele 3,11,12,13) 

si penalitate 
sportiva 200 lei. 

2 327/CDE/2021/ 
L5 SUD 

 AS Unirea 
Nucet 

Penalitate sportiva 
40 lei conf. art. 78 

lit. a) RD. 
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3 328/CDE/2021/ 
L5 SUD 

 AS 
Luceafarul 
Bolovani 

Pierderea jocului 
prin forfait conf. art. 

83.7 RD si 
penalitate sportiva 

200 lei – pentru 
schimbarea la pauza 
a unuia dintre junior 

cu senior, echipa 
neavand numarul 
minim de jucatori 

u19 in teren. 

4 329/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Nica Alexandru AS Corbii 
Mari 

Suspendare 1 etapa 
conf. art. 63 alin. 1 
lit. g) coroborat cu 

63.2.1 RD si 
penalitate sportiva 

40 lei. 

5 330/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Voicu Nicusor AS Dinamo 
Odaia 

Turcului 

Suspendare 1 etapa 
conf. art. 63 alin. 1 
lit. e) coroborat cu 

63.2.1 RD si 
penalitate sportiva 

40 lei. 

6 331/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Grigore Andrei AS Dinamo 
Odaia 

Turcului 

Suspendare 4 etape 
conf. art. 65 lit. a) 
RD si penalitate 
sportiva 300 lei. 

7 332/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Alexandru Ionel AS Dinamo 
Odaia 

Turcului 

Suspendare 4 etape 
conf. art. 65 lit. a) 
RD si penalitate 
sportiva 300 lei. 
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8 333/CDE/2021/ 
L5 VEST 

 AS Dinamo 
Odaia 

Turcului 

Penalitate sportiva 
40 lei conf. art. 78 

lit. a) RD. 

9 334/CDE/2021/ 
L5 VEST 

Doncea Marius AS 
Neajlovul 
Puntea de 

Greci 

Suspendare 6 etape 
conf. art. 63 alin. 1 
lit. c) coroborat cu 

63.2.3 RD si 
penalitate sportiva 

150 lei. 

 

Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile din 

campionatele de Juniori  

 

Nr. 
crt 

Dosar nr. Numele 
jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 325/CDE/2021/ 
Juniori U15 

 ACS 
Progresul 

Gaesti 

Ca urmare a 
incidentelor 

petrecute la finalul 
meciului Progresul 
Gaesti – Phoenix 

Targoviste U15, se 
aplica clublui gazda 

sanctiunea 
interzicerii 

organizarii de jocuri 
pe teren propriu 

pentru 4 jocuri conf. 
art. 83.2 lit f) RD 

coroborat cu 83.3 
RD si penalitate 
sportiva 200 lei. 
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*In temeiul dispozitiilor art. 115 din RD partile au dreptul sa solicite in scris 

comunicarea motivarii hotararii in termen de 3 zile de la comunicarea acesteia. 

**Comunicarea pe site-ul official al AJF (www.frf-ajf.ro/dambovita) are valoare de 

comunicare oficiala pentru partile interesate, termenele regulamentare urmand a 

fi calculate de la afisare, conform dispozitiilor din Regulamentul Disciplinar.  

***Impotriva hotararilor Comisiei de Disciplina si Etica AJF DB partile pot formula 

recurs in termen de 2 zile de la comunicare, potrivit dispozitiilor art. 116 din RD.  

****Conform art. 20 alin. 4 din RD, cluburile sunt in mod solidar responsabile 

pentru penalitatile aplicate jucatorilor si oficialilor lor. Neplata penalitatilor atrage 

dupa sine sanctiunea neprogramarii pentru jocurile urmatoare, fata de dispozitiile 

art. 35 din RD.  

*****ROAF art 30, p 5.2  

Avertismentele (cartonaşele galbene) aplicate jucătorilor in jocurile disputate 
anterior fazei şaisprezecimilor de finală se anulează. Începând cu faza 
șaisprezecimilor de finala un jucator care acumuleaza 2 (doua) cartonase galbene, 
in meciuri diferite, va fi sanctionat cu suspendarea pentru un joc, urmatorul din 
cadrul Cupei României. Suspendare jucatorilor pentru cartonașele roșii primite in 
jocurile disputate pana în faza şaisprezecimilor de finală nu se anuleaza, ci se 
mentine. Evidenta cartonașelor roșii aplicate jucătorilor începând cu jocurile din 
faza 16-milor de finală se menține doar în cadrul acestei competiții. Incepând cu 
jocurile din faza 16-milor de finală suspendarea jucatorilor ca urmarea 
sanctionarii cu cartonase rosii, nu se va puta efectua în etapele de campionat.  
 

http://www.frf-ajf.ro/dambovita

